

2024年全球醫美療程接近3,800萬宗。

新澤西州芒特羅亞爾2025年6月20日 /美通社/ -- 國際美容整形外科學會(International Society of Aesthetic Plastic Surgery, 簡稱ISAPS)於新加坡舉行的ISAPS奧林匹亞世界大會(ISAPS Olympiad World Congress)上，發佈年度《全球美容／醫美手術調查報告》(Global Survey on Aesthetic/Cosmetic Procedures)結果。報告顯示，2024年全球由整形外科醫生執行的手術項目超過1,740萬宗，非手術療程達到2,050萬宗。在過去四年中，整體醫美療程增長了42.5%。

美容／醫美手術

2024年，眼瞼手術首次成為最常見的整形手術，取代了以往排名首位的抽脂手術，總數達210萬宗。緊隨其後的項目依次為：抽脂手術、隆胸手術、疤痕修復，以及鼻整形手術。最受歡迎的非手術療程包括：肉毒桿菌注射、玻尿酸填充、脫毛療程、非手術緊膚，以及化學換膚。

大部分面部及頭部療程較去年均有所增長，總數超過740萬宗，增幅達4.3%。主要療程包括：眼瞼手術超過210萬宗，增長13.4%；鼻整形手術約100萬宗，下降10%；以及面部脂肪移植約90萬宗，增長19.2%。乳房相關療程共有390萬宗，較去年下降14.1%；身體及四肢療程達600萬宗，下降14.8%。

對女性而言，抽脂手術依然是最常見的整形手術，其次是眼瞼手術和隆胸手術。眼瞼手術再次成為男性最受歡迎的整形手術，其次是男性乳房發育症手術和疤痕修復手術。

大部分隆胸手術(佔總數54%)、鼻整形手術(佔60.1%)及外陰整形手術(佔48.4%)集中於18至34歲人群；而肉毒桿菌注射則以35至50歲年齡層最受歡迎，佔總數的47.0%。抽脂手術與非手術脂肪減少療程在各年齡層分佈相當均勻。

肉毒桿菌注射依然是男女及各年齡層中最常見的非手術療程。全球由整形外科醫生執行的療程總數達780萬宗。位居第二的玻尿酸療程增加了5.2%，達到780萬宗。

對於此次全球調查結果，國際美容整形外科學會(ISAPS)全球調查委員會主席、挪威整形外科醫生阿明·卡拉吉博士表示：「我們的報告現已納入『媽咪變身術』(Mommy Makeover)及其他複合療程、疤痕修復、脂肪移植手部年輕化、頰脂墊切除、內陷乳頭矯正、酒窩塑造，以及其他外陰整形手術的數據。」

美國再度以超過610萬宗療程領先全球，其次是巴西，總數達310萬宗(巴西在外科手術數量上位居第一)，日本則排名第三。

媒體查詢，請聯絡media@isaps.org。